



В Ульяновской области врач признана виновной в причинении смерти по неосторожности при оказании медицинской помощи девочке

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора участковому врачу-педиатру ГУЗ «Новоспасская районная больница» Галине Гутовой, она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 19 июня 2017 года подсудимая неверно диагностировала заболевание 4-летней девочки, не провела необходимые медицинские обследования и не приняла мер к ее госпитализации.

В связи с ухудшением состояния здоровья ребенка 20 июня 2017 года девочка была доставлена в инфекционное отделение «Новоспасской районной больницы», откуда она в тот же день была переведена в ГУЗ «Ульяновская областная детская клиническая больница имени Ю.Ф. Горячева». Однако ввиду несвоевременной госпитализации, несмотря на принимаемые медицинскими работниками вышеуказанного учреждения меры, 23 июня 2017 года наступила смерть ребенка из-за острого гастроэнтероколита.

Приговором суда Гутовой назначено наказание в виде двух лет ограничения свободы, также она лишена права на протяжении двух лет занимать должности в системе здравоохранения.

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1263204>